



## MINISTAR KULTURE POSJETIO CRNOGORSKU AKADEMIJU NAUKA I UMJETNOSTI

## Zajedno će raditi na važnim projektima

Ministar kulture **Janko Ljumović** posjetio je Crnogorsku akademiju nauka i umjetnosti, gdje je sa predsjednikom CANU, akademikom **Draganom K. Vukčevićem** i članovima Akademije razgovarao o saradnji ove dvije značajne institucije.

Kako je saopšteno iz CANU, konstatovano je da posto-

ji potreba za objedinjavanjem potencijala u oblasti kulture i izražen obostrani interes za saradnju na mnogim projektima, među kojima su: leksikografska izdanja u oblasti kulture, obilježavanje značajnih jubileja događaja i ličnosti, posebno 170 godina od izdavanja Gorskog vijenca, rad na arheološkim projektima Svač,

“  
Izražen je obostrani interes za saradnju na mnogim projektima, među kojima su: leksikografska izdanja u oblasti kulture, obilježavanje značajnih jubileja događaja i ličnosti, posebno 170 godina od izdavanja Gorskog vijenca  
”

Crvena stijena, okrugli stolovi o arheološkoj baštini Crne Gore, kao i stanju kulturne baštine, valorizacija nematerijalne kulturne baštine i zajedničko apliciranje kod međunarodnih fondova. Dogovoreno je da se potpiše sporazum o saradnji CANU i Ministarstva kulture o zajedničkim aktivnostima tokom ove godine.



Foto: Balša Rakočević

Ljumović

## FOND ZA ZDRAVSTVENO OSIGURANJE CRNE GORE

Na osnovu člana 82 Zakona o zdravstvenom osiguranju („Sl. list CG“ broj 06/16 i 02/17) i člana 50 Statuta Fonda za zdravstveno osiguranje („Sl. list RCG“ broj 70/05),

upućuje

## JAVNI POZIV

za dostavljanje ponuda radi zaključivanja ugovora o pružanju zdravstvenih usluga patološke anatomije i histologije u 2017. godini sa davaocima zdravstvenih usluga koji nijesu obuhvaćeni Odlukom o mreži zdravstvenih ustanova

Predmet poziva je dostavljanje ponuda za zaključivanje ugovora o pružanju zdravstvenih usluga patološke anatomije i histologije u 2017. godini, za usluge koje ne mogu obezbijediti davaoci zdravstvenih usluga obuhvaćeni Odlukom o mreži zdravstvenih ustanova („Sl. list CG“ br. 37/16), u skladu sa odredbama:

- Zakona o zdravstvenoj zaštiti („Sl. list CG“ br. 03/16 i 02/17),
- Zakona o zdravstvenom osiguranju („Sl. list CG“ br. 06/16 i 02/17),
- Uredbe o obimu prava i standardima zdravstvene zaštite iz obaveznog zdravstvenog osiguranja („Sl. list RCG“ broj 79/05 i „Sl. list CG“ 18/13),
- Uredbe o obimu prava i standardima zdravstvene zaštite iz obaveznog zdravstvenog osiguranja na sekundarnom i tercijarnom nivou zdravstvene zaštite („Sl. list CG“ br. 18/13),
- Pravilnika o bližim uslovima u pogledu standarda, normativa i načina ostvarivanja primarne zdravstvene zaštite preko izabranog tima doktora ili izabranog doktora („Sl. list CG“ broj 10/08 i „Sl. list CG“ broj 01/12),
- Pravilnika o bližim uslovima i načinu ostvarivanja određenih prava iz obaveznog zdravstvenog osiguranja („Sl. list RCG“ broj 69/06... „Sl. list CG“ broj 45/08, 34/15),
- Pravilnika o kriterijumima za zaključivanje ugovora o pružanju zdravstvenih usluga i načinu plaćanja zdravstvenih usluga („Sl. list CG“ broj 09/11),
- Programa zdravstvene zaštite u Crnoj Gori.

Ponudu na ovaj poziv mogu podnijeti davaoci zdravstvenih usluga koji nijesu obuhvaćeni Odlukom o mreži zdravstvenih ustanova.

Ponude podnose davaoci usluga patološke anatomije i histologije, za gravitaciono područje Crne Gore. Usluge se pružaju po uputu izabranog doktora ginekologa ili specijaliste/subspecijaliste sa bolničkog nivoa zdravstvene zaštite, iz ustanova obuhvaćenih Odlukom o mreži zdravstvenih ustanova, kao i ustanova sa kojima Fond ima zaključen ugovor.

Uz prijavu na poziv treba dostaviti:

1. rješenje Ministarstva zdravlja o ispunjavanju propisanih uslova u pogledu prostora, kadra i medicinsko-tehničke opreme, za davaoce zdravstvenih usluga;
2. rješenje o registraciji u Centralnom registru Privrednog suda (CRPS);
3. rješenje o poreskoj registraciji - PIB;
4. uvjerenje nadležnog poreskog organa o izmirenim poreskim i obavezama po osnovu doprinosa za socijalno osiguranje, zaključno sa 30.09.2016. godine;
5. dokaze za medicinski kadar – diplome o stručnoj spremi ljekara specijaliste/subspecijaliste i medicinske sestre-tehničara; (uvjerenje o položenom stručnom ispitu i licenca Ljekarske komore Crne Gore),
6. ostale dokaze u skladu sa ponudbenom dokumentacijom.

Dokumentacija pod tač. 1 do 5, treba da bude dostavljena u originalu ili ovjerenom prepisu.

Odluka o izboru davaoca usluga sa kojima će se zaključiti ugovor će se donijeti na osnovu izvještaja Komisije za procjenu ispunjenosti uslova za zaključivanje ugovora, u skladu sa Zakonom o zdravstvenom osiguranju.

Ponude na poziv se dostavljaju u roku od 15 dana od dana objavljivanja poziva.

Ponude se podnose isključivo na ponudbenoj dokumentaciji, koja se može preuzeti na web sajtu Fonda za zdravstveno osiguranje: [www.fzocg.me](http://www.fzocg.me).

U ponudi je obavezno priložiti sve dokaze i priloge navedene u ponudbenoj dokumentaciji.

Ponuda u papirnoj formi se dostavlja lično ili preporučenom poštom u zatvorenoj koverti na adresu: FOND ZA ZDRAVSTVENO OSIGURANJE CRNE GORE, ul. Vaka Đurovića bb 81000 Podgorica, sa naznakom: „Ponuda na poziv za zaključivanje ugovora“.

Bliže informacije na tel: 020 404 168; 020 404 170; 020 404 147.

## TIVAT

## Pitbul na posmatranju, krivična protiv vlasnika



Roditelji djevojčice koju je na tivatskom šetalištu prije dva dana ugrizao i povrijedio pas rase pitbul, podnijeli su krivičnu prijavu protiv njegovog vlasnika, Tivčanina **Hazredina Elezovića**.

Nakon što je bio priveden, Elezović nije zadržan u pritvoru, a na osnovu krivične prijave, osnovni državni tužilac djelo je kvalifikovao kao izazivanje opšte opasnosti.

Podsjećamo, pas rase pitbul, sa ogrlicom, napao je pudlicu koju je na povocu šetao stariji gost iz Srbije. Uprkos pokušajima da je spasi, krvoločni pas je rastrgao i usmrtio na zgražavanje prisutnih građana koji su pokušali da otjertaju razjarenog psa. Nakon što je usmrtio pudlicu, pitbul je napao majku sa djetetom, koja je u posljednji čas uspjela da podigne djevojčicu iz kolica.

Pas je, nažalost, uspio da djevojčicu ugrize za butinu.

Pitbul je, nakon neuobičajenog incidenta, smješten u azil za napuštene životinje u Kavču, a po nalogu glavnog veterinarskog inspektora, narednih 15 dana tamo će ostati na posmatranju.

Iz tivatskog Udruženja za

zaštitu životinja “King” juče su kazali da je incident koji se desio upozorenje da je neophodna registracija i čipovanje pasa, jer bi se na taj način spriječili slični događaji.

Povodom ovog događaja, oglasile su se nevladine organizacije sPas i Ruka šapi, te Udruženje prijatelji životinja iz Podgorice, ocjenjujući da je slučaj iz Tivta samo eskalacija onoga što se decenijama događa u Crnoj Gori.

“Ovaj incident je, kao i mnogi slični njemu, uzburkao javnost, a mi se nadamo da će povećati odgovornost građana, i navesti nadležne institucije na sprovođenje zakonom propisanih mjera”, navodi se u saopštenju.

Smatraju da će obavezno čipovanje urađeno po standardizovanim principima, obavezna kontrola parenja i objedinjena baza podataka učiniti da se neogovorni vlasnici kazne za napuštanje, loše postupanje, kao i povrede koje su njihovi psi nanijeli.

U saopštenju navode kako se nadaju da poslije nemilog događaja u Tivtu, građani neće okretati glavu od neodgovornog vlasništva. **Z. K.**